


IST Situation

3 zum Teil eigene Netze

DMR-MARC (heute HB-TRBO)
DMR+

Brandmeister (frither auch DMR-MARC)
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Verbindungen

Brandmeister zu:

TS1: 228, 22801 alle Netze (801 andere Netze)
TS1: 22802 - 22805 nur HB-TRBO (802 - 805)
TS2: 2280 - 2289 HB-TRBO (80 - 89)

TS2: 2286 Tessin DMR+ (2286)
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SOLL Situation

* Alle 3 Schweizer Netze voll zusammen Verbinden
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Verbindungen NEU (IPSC2)

* Alle Schweizer TG auf beiden TS

eDer NAME DMR+ wird in der
Schwelz verschwinden!

* Neuer Netz-Name mit folgenden Funktionen:

o Auf TS1 alle DMR-MARC TG's
o Auf TSz alle Lokalen Schweizer TG's oder Reflektoren
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Danke fur eure
Aufmerksamkeit !!!
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